

Reabilitare cladire statia de transformare 110/20/6 KV Carei

I.D.: 23630706

Data publicarii	02.11.17	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	804.485,00 RON
-------------------	----------------

Descriere: Scopul lucrării constă în îmbunătățirea condițiilor de exploatare a instalațiilor electrice existente în clădirea stației, păstrarea unor condiții de temperatură constantă, îmbunătățirea condițiilor de confort termic pentru personalul din clădirea locuinței de intervenție. Lucrarea presupune schimbarea învelitorii existente din țigla metalică, cu învelitoare din țigla metalică amprentată, prin consolidarea elementelor structurii șapantei ; montarea de centrale termice electrice și de corpuri de încălzire aferente ; reabilitarea instalațiilor electrice de iluminat și forță din clădirea stației și clădirea de intervenție, precum și bransarea centralelor noi montate; schimbarea tâmplăriei metalice precum și a celei din lemn, cu tâmplărie PVC și aluminiu cu geam termopan ; reabilitarea suprafețelor exterioare ale clădirilor prin executarea unui termosistem din polistiren de 10 cm grosime și tencuială structurată ; la clădirea stației se va executa termosistemul doar în zona camerei de comandă ; în interiorul clădirilor se vor reabilita suprafețele tavanelor, peretilor (curățarea suprafețelor, gletuire și zugrăvire cu vopsea lavabilă) și a pardoselilor (placare cu gresie, suprafețe cu parchet nou și suprafețe cu Tarkett) În zonele de grupuri sanitare și bucătărie peretii se vor plăca cu faianță. Instalațiile sanitare se vor reabilita prin înlocuirea obiectelor sanitare, a conductelor și tevelor de alimentare și scurgere. În exteriorul clădirilor se va executa un bazin etanș vidanșabil, pentru preluarea apelor uzate, cu reabilitarea rețelei de canalizare aferentă. În stația exterioară se vor reabilita cuvele de retenție ale transformatoarelor de putere existente în stație, se vor lega la un separator de ulei montat pentru preluarea scurgerilor de ulei care ar putea apărea. Se vor executa lucrări de reabilitare a împrejmirilor stației și clădirii de intervenție. Referitor la protecția împotriva loviturilor de trăsnet, este prevăzută montarea a unui paratrăsnet activ la clădirea stației, și a unui paratrăsnet activ la clădirea de intervenție.
